

टीयर II विवरण

में एतत् द्वारा एनपीएस के अंतर्गत टीयर - II खाता शुरू करवाने के लिए निम्नलिखित विवरणों को जमा करता हूँ:

1. पैन (पी.ए.एन) कार्ड संख्या (अनिवार्य)

2. आवेदक के बैंक का विवरण (अनिवार्य):

यदि टीयर I के समान है तो कृपया टिक(√) करें अथवा नीचे विवरण दें : बचत खाता चालू खाता

बैंक खाता संख्या

बैंक का नाम

बैंक शाखा

बैंक का पता पिन कोड

राज्य/केन्द्र शासित प्रदेश

दे श

बैंक का MICR कोड

IFS कोड

आवेदक का नामांकन विवरण

यदि टीयर I के जैसा है तो कृपया टिक(√) करें अथवा नीचे विवरण दें। यदि आप एक से अधिक व्यक्ति को नामित करना चाहते हैं तो कृपया अनुसूची III को भरें।

3. नामिति का नाम:

प्रथम नाम	मध्य नाम	अंतिम नाम
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

4. जन्म तिथि (यदि अवयस्क है तो):

5. नामिति से संबंध:

6. नामिति के अभिभावक का विवरण (यदि अवयस्क है तो):

प्रथम नाम	मध्य नाम	अंतिम नाम
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

आवेदक की योजना प्राथमिकता (अधिक जानकारी के लिए कृपया ऑफर दस्तावेज का संदर्भ लें):

7. (i). **पेंशन निधि का चुनाव** (केवल एक ही पेंशन निधि का चयन करें): सक्रिय तथा ऑटो दोनो विकल्पों में पेंशन निधि का चुनाव अनिवार्य है। यदि आप पेंशन निधि के विकल्प को नहीं दर्शाते हैं तो, ध्यान रहे, यह समझा जायेगा कि पीएफआरडीए द्वारा निर्धारित पेंशन निधि के रूप में डिफॉल्ट विकल्प के लिए आपकी सहमति है। वर्तमान में एसबीआई पेंशन फंड प्रा. लि. डिफॉल्ट पेंशन निधि है।

यदि टीयर I के जैसा है तो कृपया टिक (√) करें अथवा नीचे विवरण दें।

पेंशन निधि का नाम	केवल एक को ही टिक (√) करें
एलआईसी पेंशन फंड लि.	<input type="checkbox"/>
एसबीआई पेंशन फंड्स प्राइवेट लि.	<input type="checkbox"/>
यूटीआई रिटायर्मेंट सोल्यूशन लि.	<input type="checkbox"/>
आईसीआईसीआई प्रुडेन्शियल पेंशन फंड्स मैनेजमेंट कम्पनी लि.	<input type="checkbox"/>
कोटक महिन्द्रा पेंशन फंड लि.	<input type="checkbox"/>
रिलायंस कैपिटल पेंशन फंड लि.	<input type="checkbox"/>
एचडीएफसी पेंशन मैनेजमेंट कम्पनी लि.	<input type="checkbox"/>

(ii). निवेश विकल्प (अपने निवेश विकल्प को दर्शाते हुए नीचे दिए गए बॉक्स में टिक (✓) करें)

सक्रिय विकल्प	ऑटो विकल्प	ऑटो विकल्प के विवरण के लिए ऑफर दस्तावेज का संदर्भ लें।
		टिप्पणी:- (1) यदि आप किसी निवेश विकल्प का चुनाव नहीं करते हैं तो आपके निधि का निवेश ऑटो विकल्प में कर दिया जायेगा। (2) यदि आपने ऑटो विकल्प का चुनाव किया है तो आस्ति आबंटन से संबंधित दिये गये अनुभाग (iii) को न भरें। यदि आप ऐसा करते हैं तो आस्ति आबंटन के निर्देशों को नजरअंदाज किया जायेगा और ऑटो विकल्प के अनुसार निवेश किया जायेगा।

(iii). आस्ति आबंटन (यदि आपने 'सक्रिय विकल्प' निवेश विकल्प का चयन किया है तो भरें।)

आस्ति वर्ग %	ई	सी	जी	कुल	टिप्पणी: ई, सी और जी आस्ति वर्गों के मध्य आबंटन 100 प्रतिशत के बराबर होना चाहिए। यदि आबंटन खाली छोड़ा गया अथवा 100 प्रतिशत के बराबर नहीं है तो पीओपी द्वारा आवेदन अस्वीकार कर दिया जायेगा।
	50 % से अधिक नहीं			100%	

आवेदक द्वारा उद्घोषणा एवं प्रमाणीकरण

मैं एतत् द्वारा घोषणा करता/करती हूँ कि मैंने राष्ट्रीय पेंशन प्रणाली के नियम और शर्तों को पढ़ा और समझा है तथा इस से सहमत हूँ एवं मेरे द्वारा प्रस्तुत की गई सूचना और दस्तावेज मेरे ज्ञान और विश्वास के अनुसार सत्य और सही हैं। मैं उपरोक्त दी गई जानकारी में किसी भी परिवर्तन के होने पर सेंट्रल रिकॉर्ड कीपिंग एजेंसी / राष्ट्रीय पेंशन प्रणाली ट्रस्ट को तुरंत सूचित करने का उत्तरदायित्व लेता हूँ। मैं एनपीएस के तहत कोई भी पूर्व मौजूद खाता नहीं रखता हूँ। मैं समझता हूँ कि मैं कोई भी असत्य या गलत जानकारी या दस्तावेज प्रस्तुत करने के लिए पूरी तरह से जिम्मेदार होऊंगा। मैं इसके अतिरिक्त सीआरए द्वारा सेवाओं के प्रावधान के नियम और शर्तों जो समय-समय पर पूर्ण या आंशिक रूप से संशोधित एवं पीएफआरडीए द्वारा अनुमोदित किया गया हो, से बाध्य होने के लिए बिना किसी नई घोषणा के सहमत हूँ।

मैं सीआरए वेबसाइट पर आई-पिन (सीआरए / NPSCAN तक पहुंच तथा विवरणों को देखने के लिए) और टी-पिन के उपयोग के लिए नियम एवं शर्तों से बंधे होने के लिए सहमत हूँ।

मनी लॉन्डरिंग प्रिवेंशन अधिनियम, 2002 के तहत उद्घोषणा

1. मैं एतत् द्वारा घोषणा करता हूँ कि मेरे द्वारा/मेरी ओर से किया गया अंशदान कानूनी रूप से घोषित और निर्धारित आय के स्रोत से है।
2. मैं समझता हूँ कि एनपीएस न्यास को मेरी वित्तीय रूपरेखा को ध्यान से पढ़ने का अधिकार है और मैं इससे भी सहमत हूँ कि यदि मैं प्रत्यक्ष/अप्रत्यक्ष रूप से किसी भी कानून/ मनी लॉन्डरिंग प्रिवेंशन अधिनियम, 2002 से संबंधित कानून के प्रावधानों का उल्लंघन करने का दोषी पाये जाने पर एनपीएस न्यास को मेरा एनपीएस खाता बंद करने का अधिकार है।

तिथि :

स्थान :

हस्ताक्षर/काले स्याही से आवेदक के अंगूठे का निशान
(पुरुष के बायें तथा स्त्री के दाहिने अंगूठे का निशान)

पीओपी/पीओपी (एसपी) द्वारा भरा जायेगा

पीओपी-एसपी पंजीकरण संख्या

जमा किए गए पैन कार्ड की प्रति हाँ नहीं

		नाम :
		पद :
		स्थान :
पीओपी-एसपी सील	अधिकृत हस्ताक्षरकर्ता के हस्ताक्षर	तिथि <input type="text"/>